

***** Более 27 тысяч новороссийцев приняло участие в наведение чистоты и порядка в городе и сельских поселениях муниципалитета.**



***** - Это наша добрая традиция, которая позволяет краю и Новороссийску быть красивыми, чистыми и благоустроенными, - сказал глава муниципалитета, давая старт субботнику.**

***** Он отметил и его воспитательную роль. Многие новороссийцы вышли на субботник целыми семьями, с детьми и внуками. По мнению Игоря Дяченко, это лучший метод воспитать ответственных, деятельных и бережливых людей.**

***** Особые слова благодарности за активную жизненную позицию и участие во всех общественных делах города мэр адресовал председателям территориальных органов самоуправления и домовых комитетов, квартальным и всем неравнодушным горожанам. Он призвал новороссийцев вместе подготовить город к поминальным дням, Пасхе, 1 мая и Дню Победы.**

ЧИСТОТА - ТАМ, ГДЕ УБИРАЮТ! Игорь Дяченко поблагодарил горожан, вышедших на Всекубанск

Автор: Пресс-служба администрации города Новороссийска
08.04.2017 16:46

